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2° PARCIAL DE CALCULO I-—ANALISIS MATEMATICO I

Fechfm e Auli e, Cuarso....... T UTTE0 reneeiironnsonneseennsaces Tema 18

Nota:

Nombre vy Apellido.....ooiiviiiiiiii DNI e
En cada ejercicio escribe lodos los razonamientos que justifican la respuesia

1.- Dada la funcion f{x)= x’ - 4x determina’
1) Los puntos criticos,
2) mAximos y/o minimos si existen,
3) intervalos de crecimiento y decrecimiento,
4) puntos de inflexion,
5) intervalos de concavidad
6) un esbozo del grafico.

2.- a-1) Halla la Serie de Taylor, centrada en x = 1, de la funcion fx) = In(x)
a-2) Calcular In(2) en forma aproximada, tomando los cinco primeros términos de la

serie y acotar el error cometido en dicho célculo
b) Calcula Ay, dy para y= Yy si a)x, =8, Ax=0]1 ;b)x, =064 Ax=0]

3.- a-1) Escribe la definicion de la integral definida de una funcién continua desde a

hasta b.

a-2) Si f(x) > 0 ;Cuél es la interpretacion geométrica de la suma de Riemann?
Ilustra la respuesta con un diagrama.

a-3) Si f(x) toma tanto valores positivos como negativos, ;Cuél es la interpretacion
geométrica de la suma de Riemann? lustra la respuesta con un diagrama.

b) Construye la grafica y calcula el area de la region limitada por la curva Yy =x,y=

L,
x=28
. 4 X 1
4.- 2) Responde con Verdadero o Falso. Justifica tu respuesta. ,{ v E 7 dx = Elnl 5
X -

b) Halla el volumen del solido de revolucion engendrado cuando la curva indicada
rota alrededor del ejex.  y = 2x/3 [2;5]
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Nota:

1.- a-1) Enuncia e interpreta geométricamente el Teorema del Valor Medio de
Lagrange.
a-2) Indica si la siguiente funcion satisface las hipotesis del teorema enunciado en el
intervalo indicado. En caso afirmativo determina el valor de ¢ correspondiente.

Fx)y=x(1-x) en]0; 1]
b) ;Qué es un punto de inflexion? Ejemplifica. ;Qué significado fisico pueden
tener los puntos de inflexion?

!

2.- Sea f la funcion definida para x #-2 por f(x)= .

1) Determina las asintotas a la grafica de f.

i) Determina los intervalos de crecimiento y decrecimiento.
ii1) Determina los extremos locales de /.

1v) Grafica f

3.- a) (Qué se puede decir acerca de la grafica de una funcidén g(x) si se sabe que
g0)=0y g (0)=0?
o -
. . . 2 .5-2x
b) Determina si la integral .é-o x ¢ dx esono convergente

4.- a-1) Halla la Serie de Taylor, centrada en x = 1, de la funcion f{x) = In(x)
a-2) Calcular In(2) en forma aproximada, tomando los cinco primeros términos de la
serie y acotar el error cometido en dicho calculo.

N
b) Dada la funcién ¥ = (\_+ 1)(\” _4) Determina el area del recinto limitado por

la curva y el eje de abscisas entre x =- ¥4 y x = 1. Haz un grafico aproximado
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2° PARCIAL DT CALCULQO I-ANALISIS MATEMATICO I

1:- a) Demuestra que g(f) = sen’s — 3¢ decrece en todo su dominio.
b) Calcula la siguiente integral indefinida: je” cos{ b x)dx

x? -1

2
X

2.-Dadalacurva y= se pide:

i) Dominio y asintotas

if) Simetrias e intersecciones con los ejes.
iit) Intervalos de crecimiento y decrecimiento
iv) Maximos y minimos, si los hay.

v) Realiza un esbozo de la grafica de /.

o
3.- a) Calcula, usando integracién, el volumen g la superficie de una esfera de radio R.

i

b) Encuentra un valor aproximado para Je utilizando un polinomio de grado 3, y
estima el error.

4.~ a-1) Enuncia e in'te:rpreta geométricamente el Teorema del Valor Medio del Calculo
Integral. ! '

a-2) Calcula el valor medio de la funcién y=9-x" en el intervalo [0; 3].
Determina también el valor de x en el que se presenta el valor medio. Grafica.

b) Determina la curva que pasa por el punto (41, 1) y cuya pendiente, en cada

COS\/;
\/; .

punto (x,y) tal que x>0; es
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